



站务人员玩自拍 郑州晚报记者 马健 图



小朋友讲解文化墙 郑州晚报记者 周甬 图



老外美女也来了 郑州晚报记者 马健 图

试乘了吗? 有没有发现浓浓的文化味儿? 再过几天2号线就试运营啦

昨天,地铁2号线试乘活动正式拉开序幕,将持续至8月15日,领取到试乘券的市民可以提前一睹2号线的风采。6天内,将有2万多名市民参与地铁2号线的试乘活动之中。
郑州晚报记者 刘凌智

5000张试乘券 早早领完

本次试乘,原计划在1号线碧沙岗站、紫荆山站、东风南路站;2号线南三环站、北三环站的客服中心设立试乘券发放点,每个站发放1000张,市民凭身份证、驾驶证、护照等有效证件登记后可直接领取,但出乎意料的是,这5000张在站点发放的试乘券,早早地被市民领完。

郑州轨道公司运营分公司总经理夏景辉表示:“再过几天2号线一期工程将要正式开通试运营,这标志着郑州市轨道交通由单线运营跨为双线运营阶段,极大改变市民出行方式,也将影响郑州的发展空间与格局。”

平稳舒适、文化范儿

地铁2号线试乘活动开展后,前来试乘的市民带着家人、带着相机,零距离感受着地铁2号线。试乘过程中,平稳舒适的乘车环境、文化范儿十足的站台、高颜值的乘务人员都被大家用手机记录下来,成了微信朋友圈里的热点。

进入2号线后,扑面而来的黄色主色调给大家留下了深刻的印象。一位乘客表示,1号线大红色比较跳跃、热情,这里则显得更加安静,感觉非常舒适。

地铁2号线内,书法体的车站站名,中原地区特有的陶文化、玉文化、汉字文化和石刻文化的背景墙引得市民们纷纷驻足,摄影留念,他们说,这样的设计能够更好地展示郑州历史文化的魅力。



呵呵,哈哈…… 郑州晚报记者 马健 图

文化墙主题各有特色

市民王志刚看过文化墙,感觉很有特色:“建议在文化墙一旁做个介绍,以便乘客更深刻地了解。”

据轨道公司工作人员介

绍,这些文化墙的主题各有特色,如青铜薪火、寰宇寻根、玲珑幻境等,每面墙所采用的材料都不同。如寰宇寻根,该作品以中原大地的姓氏构成抽象

的世界地图,展现华夏子孙人丁繁盛;背景用中华姓氏树表现华夏儿女同宗同源。整体展现在“一带一路”战略背景下,华人走遍天下后,落叶归根。

5号线主体颜色为绿色?

而在试乘活动中,为市民介绍文化墙背景的小小讲解员,也令人眼前一亮,他们年龄最大的12岁,最小的才9岁,也是通过层层选拔脱颖而出,讲解过程中稚嫩的声音也让大家笑声不断。

干净整洁、平稳舒适、文化范儿成了市民形容地铁2号线时使用最多的词汇,黄色代表了2号线,就连每节车厢里设置的爱心座椅也均

为黄色,还有市民根据地铁内的换乘标识图猜测,“换乘1号线使用的是红色箭头,换乘5号线使用的是绿色箭头,难道5号线的主体颜色为绿色?”

南北通行耗时37分钟

在地铁2号线沿线的各个站点,前来体验的热心市民基本上在每一站都要走下车去感受站点的特色,也有的市民拿起手表,来测算整个地铁的运行和间隔时长。根据记者的体验,2号线从南

到北全线运行时间大约为37分钟,每个站点之间耗时均不超过2分钟。

紫荆山站作为1号线、2号线的换乘站,自然少不了市民的关注。据了解,紫荆山站采用的是十字形换

乘模式,乘坐1号线的旅客换乘时,需先从地下三层的1号线经过地下二层的站厅转换到地下四层的2号线,而乘坐2号线换乘时则可以直接由地下四层转入地下三层。



换乘箭头 郑州晚报记者 周甬 图

试乘期间 不可换乘1号线

市民需要注意的是,试乘活动从8月10日开始至8月15日,每天试乘时间为9:00~18:00,市民可凭试乘券在上述限定时期内任意一天试乘。而试乘范围仅限于2号线一期工程各车站,大家可根据需求自主选择2号线16个车站进、出站,但不可与1号线进行换乘。

2号线正式开通后,郑州地铁的“十”字结构正式成型,市内东西南北四个方向均可乘坐地铁抵达,2号线的开通将影响郑州的发展空间与格局。

初中高中美术招生
小班上课、封闭管理
0371-68618897、18697328894 创新实验